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Информация

Откриване / Приключване: 20.10.2015 г. - 03.11.2015 г. Неактивна

Номер на консултация: #1789-K

Област на политика:  Архив - Образование 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

С проекта на Постановление се одобрява допълнителен трансфер за 2015 г. в общ
размер до 3 000 000 лв. по бюджета на Българската академия на науките,
второстепенен разпоредител с бюджета към министъра на образованието и науката
за финансиране изграждането на „Национален циклотронен център - ИЯИЯЕ - БАН".

През 2012 година Департаментът по енергетика на САЩ и АЕЦ "Козлодуй" направиха
целеви дарения в полза на ИЯИЯЕ за закупуване на циклотрон с възможности да
произвежда максимално широк спектър от радиоизотопи. С тези средства е закупена
и изработена базовата машина - ускорител на заредени частици, циклотрон TR-24.

С изграждането на Национален циклотронен център - ИЯИЯЕ-БАН ще се осъществи
обезпечаването на нарастващите нужди на страната и Балканите от
радиофармацевтични препарати за образна диагностика на онкологичните и други
заболявания. Използвайки съвременната апаратура ще се създадат условия за
изграждане на ново поколение научни работници, които да извършват научни
изследвания в областите на ядрената енергетика, ядрената физика,
радиофармацевтичната химия, радиобиологията и радиационната защита и
безопасност.

Отговорна институция

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/1789


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Постановление на Министерския съвет за одобряване на допълнителен
трансфер за изграждане на „Национален циклотронен център - ИЯИЯЕ – БАН“ - вер.
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Доклад до МС относно проект на Постановление на Министерския съвет за
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История

Начало на обществената консултация - 20.10.2015

Приключване на консултацията - 03.11.2015

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

Окончателен акт на Министерския съвет

---


